

Президент России Владимир Путин поручил правительству рассмотреть возможность создания национального суперкомпьютерного центра. Об этом говорится в перечне поручений, опубликованном по итогам прошедшего Форума будущих технологий.

Идея предполагает организацию единого центра, где будут сосредоточены высокопроизводительные вычислительные мощности. К ним смогут получить доступ российские ученые и исследователи для проведения сложных вычислений и анализа данных. Отдельное внимание будет уделено подготовке специалистов для работы в центре

Доклад с предложениями по реализации проекта должен быть подготовлен и представлен до 15 июля.

Также президент России Владимир Путин [поручил](#) правительству, совместно с РАН и госкорпорацией «Росатом», подготовить предложения по созданию базы данных для материалов с уникальными свойствами.